

**PREFEITURA MUNICIPAL DE IRECÊ**  
CNPJ Nº 13.715.891/0001-04

**ERRATA**  
**Pregão Presencial Para Registro de Preços Nº 010/2022**

Nas publicações do dia 18 de março de 2022, ano XI, Nº 1847 e 30 de março de 2022, ano XI, nº 1854 referente ao aviso de Resultado, Homologação e Extrato do Pregão Presencial para Registro de Preços nº 010/2022, onde se lê "R\$ 6.494,00 (seis mil quatrocentos e noventa e quatro reais)", leia-se "R\$ 6.493,50 (seis mil quatrocentos e noventa e três reais e cinquenta centavos)".